

## U nás doma

## Když se spojí teorie s praxí



Vytvořit prostor k diskusi o nejnovějších poznatcích bezpečnostní problematiky a posadit ke kulatému stolu odborníky z praxe i z akademické sféry. S tímto záměrem zorganizovala Fakulta logistiky a krizového řízení Univerzity Tomáše Bati mezinárodní konferenci CrisCon – Krizové řízení a řešení krizových situací, která se v areálu fakulty na Studentském náměstí v Uherském Hradišti uskutečnila již poosmé. Roli spoluorganizátora přijal Ústav soudního inženýrství Vysokého učení technického v Brně.

Vysokoškolští pedagogové potřebují kontakt s odbornou komunitou a představitelé odborné komunity zase potřebují fórum, na kterém se budou společně setkávat a

vyměňovat si zkušenosti. Z tohoto pohledu je konání konference CrisCon velice potřebné, zvláště když podobných diskuzních setkání na téma krizového řízení neprobíhá v České republice mnoho. Odrazilo se to na početné účasti více než stovky zájemců z Česka, Slovenska a Polska.

„Zazněly tři desítky odborných příspěvků v odborných sekcích Analýza rizik a environmentální bezpečnost, Ochrana obyvatelstva a Logistika a doprava. Účastníci konference se měli možnost seznámit i s výsledky prací studentů doktorských a magisterských studijních programů naší univerzity. Nejzdařilejší práce byly prezentovány ve speciální sekci formou posterů,“ uvedl odborný garant konference Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

z pořádající fakulty.

Po slavnostním zahájení konference, kde zazněly mimo jiné projevy rektora Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně prof. Ing. Vladimíra Sedlářika Ph.D. a představitelů Zlínského kraje i města Uherské Hradiště, byl otevřen blok přednášek. Největší ohlas vzbudilo vystoupení prof. Ing. Zdeňka Žaluda, Ph.D. z Mendelovy univerzity v Brně, který rozebral téma „Sucho jako rizikový environmentální faktor – příčiny, dopady, adaptace“.

Mezi další významné osobnosti, jež se zúčastnily letošního ročníku, patřili mimo jiné bývalý hlavní hygienik ČR MUDr. Michael Vít, Ph.D. (příspěvek „Patří extrémní horka a jejich následky do krizových situací?“) či ředitel Krajského ředitelství Policie Zlínského kraje JUDr. Jaromír Tkadleček,

MBA, který pohovořil o úloze Policie ČR při rizikových fotbalových utkáních. „Z významných organizací, jejichž zástupci se konference zúčastnili, lze zmínit i Ministerstvo vnitra Slovenské republiky, Bezpečnostní informační službu či Správu státních hmotných rezerv,“ doplňuje předsdkyně organizačního výboru Ing. Kateřina Víchová.

Konference CrisCon: Když se spojí teorie s praxí byla první z řady významných událostí, které Fakulta logistiky a krizového řízení na podzim hostí. Následovat bude premiérový ročník uherskohradištské Noci vědců, která se bude konat 27. září a mezinárodní logistické symposium (4. – 8. listopadu). V pátek 11. října navíc fakulta oficiálně oslaví své desáté výročí.

**Zaslal Marek Tomašík**

